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Кондиціонер – нейтралізатор

опис
Clax Soft 2-in-1 — це засіб для підкислення/пом’якшення білизни, спеціально розроблене для використання в 

комерційних і приватних пральнях. Цей продукт слід застосовувати під час останнього полоскання, щоб 

нейтралізувати залишкову лужність.

Ключові властивості

Clax Soft 2-in-1 - рідкий нейтралізатор лужності з пом'якшувальними властивостями на основі 

органічних кислот і солей четвертинного амонію. Органічні кислоти є ефективними 

нейтралізаторами для лугів, присутніх у воді для полоскання та на тканині, таким чином запобігаючи 

пожовтінню (або потертості) тканини. Основним нейтралізуючим інгредієнтом є лимонна кислота, 

яка має хороший профіль біорозкладання. Clax Soft 2-in-1 також містить катіони. Ці інгредієнти 

адсорбуються на тканині та матимуть змащувальний ефект. Під час сушіння це запобігає зчепленню 

окремих волокон і накопиченню статичної електрики (особливо на синтетичних волокнах). Крім 

того, змащення полегшує прасування/каландрування. Clax Soft 2-in-1 можна використовувати для 

більшості типів тканин, але щодо пом’якшення він особливо ефективний на об’ємних або 

текстурованих тканинах, таких як рушники.

Переваги

• Ефективна нейтралізація залишкової лужності у воді для полоскання та на тканині

• Відмінна біорозкладаність

• Запобігає пожовтінню тканини

• Має хороші пом'якшувальні властивості

• Запобігає накопиченню статичної електрики на синтетичних тканинах

• Забезпечує приємний залишковий запах

Скористайтеся інструкцією

Рівень дозування залежить від класифікації прання та лужності свіжої води, яку поглинає 

тканина. Нейтралізатор слід наносити під час останнього полоскання мийного екстрактора 

або в останній секції мийної машини безперервної дії. РН останньої кількості зливної води, 

що надходить з мийки-екстрактора, або води з преса має бути 6,0-6,5. Для деяких 

класифікацій слід дотримуватися інших рекомендацій щодо рН.

* Це дозування відповідає оптимальним умовам, рекомендації можуть відрізнятися, проконсультуйтеся з вашим представником Diversey, щоб отримати вказівки.
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Технічні дані
Зовнішній вигляд: блакитна рідина Відносна 

щільність [20°C]: 1,033 В'язкість (мПа.с; 25°C): 

< 60 Вільна кислотність (-% Na2O; pH 3,6): 1,03

Наведені вище дані типові для звичайного виробництва і не повинні розглядатися як специфікація.

Інформація про безпечне поводження та зберігання

Повні вказівки щодо використання та утилізації цього продукту наведено в окремому паспорті безпеки; sds.diversey.com. Зберігати в 

оригінальних закритих контейнерах подалі від екстремальних температур.

Тільки для професійних користувачів / спеціалістів.
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